

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Економіка»
для другого (магістерського) рівня вищої освіти
Луганського національного університету імені Тараса Шевченка

Реальна діяльність вітчизняного підприємництва ставить перед підприємцем багато питань, для відповіді на які є потрібною спеціальна підготовка. Звідси і постає проблема якісного навчання бізнесу, бо вже недостатніми є підприємницький зиск і природня кмітливість. При цьому, є необхідним опанування знань фінансової сфери та урахування регіональних умов і особливостей.

Освітня програма «Економіка» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка розроблена проектною групою кафедри економіки, маркетингу та підприємництва ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка», базується саме на такому розумінні призначення магістра з економіки та забезпечення відповідної підготовки.

Це підтверджується досвідом вже багаторічної співпраці Старобільського відділення АТ КБ «ПРИВАТБАНК» з кафедрою економіки, маркетингу та підприємства у контексті реалізації довгострокової Угоди про співробітництво банку з університетом та працевлаштуванням у нас магістрантів спеціальності 051 «Економіка».

Розгляд даної освітньо-професійної програми «Економіка» дає можливість висунути також певні побажання і пропозиції. Було б доречним поширити практику заохочення до освітнього процесу реальних підприємців не тільки для підготовки бакалаврів, а й магістрів. На нашу думку, є необхідним поглибити аналіз діяльності банківських установ і практики взаємодії з ними підприємств і організацій. Вивчення питань з прийняття управлінських рішень та мінімізації ризиків у бізнесі є доцільним у межах окремої навчальної дисципліни.

Зміст освітньої програми «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка» для другого (магістерського) рівня вищої освіти є підставою схвалити освітню діяльність кафедри й підтримати дану програму з погляду їх відповідності якості навчання та потребам регіону.

Директор Старобільського відділення
АТ КБ «ПРИВАТБАНК»



Володимир Беринчик